
 
 
Stadt Halle (Saale)                         16. Dezember 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
Sitzung des Stadtrates am 21.12.2022 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE im Stadtrat Halle (Saale) zu Reparaturangeboten in 
Halle (Saale) 
Vorlagen-Nr.: VII/2022/04972 
TOP: 11.1 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Welche Informationen besitzt die Stadt zu Gewerbetreibenden und Betrieben, die 

auch oder ausschließlich Reparaturen von Gebrauchsgegenständen (z.B. 

Elektronik- und Haushaltsgeräte, Kleidung, Schuhe, Möbel, Musikinstrumenten 

usw.) anbieten?  

 

2. Wie viele solcher Betriebe sind der Stadt bekannt? Bitte - soweit möglich - 
aufschlüsseln in die Bereiche: 

 

 Informations- und Kommunikationstechnik 

 Unterhaltungselektronik 

 Haushaltsgeräte 

 Schuhe und Lederwaren 

 Kleidung und Textilien 

 Möbel, Einrichtungsgegenstände, Lampen 

 Fahrräder 

 Uhren und Schmuck 

 Musikinstrumente 

 Fotoapparate 

 Freizeit und Hobby 

 

3. Welche gemeinnützigen Vereine und Initiativen sind der Stadt bekannt, welche im 

Bereich Reparaturwesen engagiert sind? Mit welchen davon bestehen 

Kooperationen oder Förderungen? 

 

4. Welche Informationsangebote stellt die Stadt und das Stadtmarketing zu 

Reparaturmöglichkeiten in Halle zur Verfügung? Im Falle von digitalen Angeboten, 

auf welchen Webseiten werden diese bereitgestellt? Im Falle von Printangeboten, 

in welchen Medien werden sie abgedruckt und wo werden diese Medien verteilt?  

 
 
Die Stadtverwaltung führt keine Übersicht zu Betrieben oder Vereinen, die im angefragten 
Bereich tätig sind. Aktuell bestehen keine Kooperationen mit Vereinen und Initiativen. Die 
Verwaltung nimmt die Anfrage zum Anlass, über die Stadtwerke zu möglichen 
Reparaturarbeiten zu informieren. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  


